Tekst 4 La mobilité vue d’un autre ceil

1p 10 Quel est I'essentiel du premier alinéa ?

A Bien que la plupart des Francais apprécient disposer d’'une voiture,
I'importance d’'une automobile personnelle va en diminuant.

B Ces derniéres années, l'industrie automobile frangaise réussit a se
promouvoir plus efficacement, notamment au Salon de l'auto.

C De plus en plus de Francais préférent 'achat d’'une voiture d’occasion
a celui d’'une bagnole neuve.

D La possession d’une voiture personnelle méne réguliérement a des
disputes chez les jeunes couples.

1p 11 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 2éme alinéa.

A Bref
B D’ailleurs
Cc En outre

D Néanmoins

1p 12 De quelle évolution de la société ne s’agit-il pas au 3éme alinéa ?
A A cause de la crise économique, les gens, en particulier les jeunes,
ont moins d’argent a dépenser.
B Ces deux derniéres décennies, les transports en commun ont été
développés considérablement.
c De nos jours, le covoiturage et 'autopartage gagnent du terrain au
détriment des transports collectifs.

1p 13 Lequel ou lesquels des développements suivants Laurent Fouillé prédit-il
au 4éme alinéa ?
1 L’aspect social de voyager en groupe sera désormais plus important
que la rapidité du transport.
2 L’idée de « chacun sa voiture a soi » va étre remplacée par le systéme
de « 'automobilité ».
Le premier.
Le deuxieme.
Les deux.
Aucun.
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1p 14 Que peut-on déduire du dernier alinéa ?

A A l'avenir, les constructeurs d’automobiles seront obligés de vendre
des véhicules moins polluants.

B Dans dix ans, la voiture sera devenue une forme de transport collectif
individuel.

Cc Il n’est pas exclu que d’autres moyens de transport aient remplacé la
voiture d’ici dix ans.

D L’avenir de la voiture n'est pas mis en doute, mais on I’emploiera
d’une autre facgon.
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